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Ανακοίνωση του Ενιαίου Φορέα Διδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών σχετικά 

με τους όρους διεξαγωγής των εκλογών για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών του 

«Συμβουλίου Διοίκησης» 

 

Η διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη των εσωτερικών μελών του Συμβουλίου Διοίκησης 

του Πανεπιστημίου Κρήτης επιχειρείται να διενεργηθεί σε συνθήκες αδυναμίας άμεσης 

επικοινωνίας των συλλογικών φορέων των διδασκόντων με το σύνολο των μελών της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας. Είναι ενδεικτικό ότι η κοινή ανακοίνωση των τριών φορέων 

διδασκόντων των Σχολών του Ρεθύμνου (27/11/2012), η οποία αναφέρεται σε κρίσιμες 

διαδικαστικές αδυναμίες της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας δεν ήταν εφικτό να διακινηθεί 

μέσω της πάγιας οδού (university news).  

Είναι προφανές ότι στις πολλές και κρίσιμες αδυναμίες της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, 

που ήδη έχουν αναδειχθεί, προστίθεται το πρόβλημα της αδυναμίας άμεσης και 

αδιαμεσολάβητης επικοινωνίας ανάμεσα στα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, 

γεγονός που υποβαθμίζει ακόμα περισσότερο τους ήδη αμφισβητούμενους όρους 

διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας. 

Αντιδράσαμε στη διενέργεια εκλογών για την ανάδειξη του Συμβουλίου Διοίκησης με 

ασφυκτικές χρονικές διαδικασίες που δεν επέτρεπαν την ανάπτυξη διαλόγου εντός της 

ακαδημαϊκής κοινότητας γύρω από τις πρόσφατες θεσμικές αλλαγές (νόμος 

Αρβανιτόπουλου) και τα προβλήματα του πανεπιστημίου μας, μέσα σε μια συγκυρία 

εφαρμογής πολιτικών που οδηγούσαν σε ακραίες περικοπές της δημόσιας χρηματοδότησης 

και στην αποδιάρθρωση της λειτουργίας των ΑΕΙ. Στη συνέχεια, δηλώσαμε την αντίθεσή 

μας στην ηλεκτρονική ψηφοφορία. Η διεξαγωγή των εκλογών μέσω μιας ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας την οποία δεν ελέγχει η αρμόδια Εφορευτική Επιτροπή είναι διαβλητή για 

λόγους τεχνικούς, ενώ επίσης αλλοιώνει κατάφορα την ίδια τη δημοκρατική διαδικασία, 

δεδομένου ότι δεν διασφαλίζει τη μόνωση του εκλέκτορα, από κάθε είδους πιθανό 

επηρεασμό ή/και επιβολή κατά τη στιγμή της κατάθεσης της ψήφου του. 

Καλούμε το Πρυτανικό Συμβούλιο ως Όργανο διενέργειας των εκλογών όσο και τα μέλη 

της Εφορευτικής Επιτροπής να μην προχωρήσουν σε μια διαδικασία που δεν εγγυάται 

τους βασικούς όρους του αδιάβλητου, της διαφάνειας και της δημοκρατίας. 

Δηλώνουμε  ότι επιφυλασσόμαστε κάθε δικαιώματός μας για τον έλεγχο νομιμότητας των 

εν λόγω εκλογών. 

 

Το Δ.Σ. του Ενιαίου Φορέα Διδασκόντων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών  


